

# Уступи дорогу службе 03



Если с нами, нашими близкими, детьми или знакомыми, дома, на производстве или на улице случилась беда, мы всегда вызываем скорую помощь. Наверное, нет ни одного человека, кто бы ни разу не обращался к помощи службы «03».



Ежедневно на Альметьевскую станцию скорой медицинской помощи поступает более 200 звонков. Круглосуточно «скорая» не спит и спешит на помощь к тем, кто её ждет, у кого болит, кто надеется на спасение и участие. Ведь скорая медицинская помощь оказывается при заболеваниях, несчастных случаях, травмах и отравлениях, осложнениях беременности и родов и во всех других состояниях, когда на карте – здоровье и жизнь человека.

И счет в таких случаях идет на минуты. Вот и спешат машины скорой, чтобы как можно быстрее приехать к больному, чтобы оказать своевременно помощь, чтобы спасти, но ... иногда задерживаются, не успевают, потому что возникают трудности на дорогах. Потому что интенсивное движение, неуважение на дороге, автомобильное хамство стало нормой...



Конечно, следуя по вызову, автомобиль скорой помощи имеет ряд преимуществ перед другими участниками дорожного движения, закреплённых правилами дорожного движения, а именно *«Водители транспортных средств скорой медицинской помощи с включенным проблесковым маячком синего цвета, выполняя неотложное служебное задание (следуя по вызову) могут отступать от многих требований правил дорожного движения. Например могут проезжать на красный сигнал светофора, или двигаться по односторонним улицам в запрещённом направлении, или ехать по встречной полосе или трамвайным путям. В тех случаях, когда движение по своей полосе движения невозможно из-за пробок, воспользоваться приоритетом преимущества перед другими участниками движения они могут только убедившись, что им уступают дорогу(пункт 3.1. ПДД).*

На практике все выглядит иначе, машины скорой помощи стоят в пробках, их не пропускают, им не уступают дорогу! И за этим ни кто не

следит, хотя Кодекс об административных правонарушениях от 30.12.2001г. №195-ФЗ, в статье 12.17 гласит: *«Не предоставление преимущества в движении транспортному средству, имеющему нанесенные на наружные поверхности специальные цветографические схемы, надписи и обозначения, с одновременно включенными проблесковым маячком синего цвета и специальным звуковым сигналом влечет наложение административного штрафа в размере от трехсот до пятисот рублей или лишение права управления транспортными средствами на срок от одного до трех месяцев».*

За последние годы, все чаще стали происходить аварии со спец машинами, причем не с Пожарными (они большие и красные, их проще пропустить), не с полицией (ни один нормальный человек, в нашей стране, с полицией связываться не будет), а с автомобилями "Скорой помощи"! Аварии страшные и не очень, с жертвами и без них! Когда жертвы есть - это явная



трагедия, когда жертв нет - трагедия скрытая. Машина попавшая в ДТП уже ни куда не поедет, а вызов будет передан кому-то другому и вот явная задержка времени, времени которого может не хватить! Ну и соответственно, где-то минус одна бригада "Скорой помощи" на несколько часов.



Есть в медицине понятие «золотого часа», чем быстрее пациент получает квалифицированную и специализированную медицинскую помощь, тем больше у него шансов на выздоровление, реабилитацию, а главное – на сохранение жизни.

Люди! Помогайте «скорой помощи»! Пропускайте «скорую помощь»! Помните, что «скорая» спешит к тому или везет того, кто сейчас находится на грани между жизнью и смертью! Стоит ли ради желания доехать побыстрее стать виновником гибели человека.

А может «скорая помощь» в это время спасает жизнь вашего близкого человека...